

为制服持刀男子，民警被踢断肋骨

“这是我的职责，我不后悔”

本报济宁3月7日讯（记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 王举庆）

一患有抑郁症男子持刀扬言要抢银行，渔山派出所民警张耀出警将男子制服。4日下午，在将男子带回派出所的路上，情绪暴躁的男子与民警发生打斗，张耀制服他时被踢断两根肋骨。

7日，记者在济宁医学院附属医院病房见到正在输液的张耀，妻子正在一旁照顾。31岁的张耀是渔山派出所的民警，因左侧两根肋骨被踢断，张耀活动有些不便。

3月4日17时许，张耀接到报警后带领一名协警出警，在太白楼中路一银行取款机前见到了报警人所说的男子孔某。当时正值下班高峰期，张耀赶紧上前抓孔某的双手，并从他身上搜出了水果刀，将他带上车。事后经查，27岁的孔某，5年前得了抑郁症，一遇到不高兴的事就容易犯病，每次的症状都不太一样，住过多次医院。

因为工资卡问题和父亲发生争吵后，孔某对父亲说要去抢银行。孔某走到一个水果摊前向老板要水果刀，老板没给。他走进一家商店买了一把20厘米长的水果刀，从医院门口向南走。父亲无奈报警。

孔某上车后不停和父亲争吵，民警给他戴手铐时他不停地乱踢。“别乱动！”张耀说。就在这时，孔某猛的往左侧一仰身子，把协警压在身下，双脚不停地朝张耀头部、胸部踢。“我当时只听到头撞得车窗‘砰砰’响，像拍皮球似的，有点迷糊，清醒后发现我正双手抱着他的两只脚，司机下车打开车门把他



张耀受伤后行动不便。记者 岳茵茵 摄

按住，我赶紧起来，骑到他身上，他不停地朝我脸上吐唾沫，腿还在踢，我用腿别住他的腿，一直带到派出所。”

之后，派出所组织警力将孔某送往山东省安康医院。张耀洗了洗脸又出警了。第二天起床时张耀发现起不来，到医院检查才知自己的左侧肋骨断了两根。

渔山派出所所长付庆峰说，张耀长得五大三粗的，工作上很认真仔细。“他干过特警、刑警，基层民警，算起来十年了。这么多年，多少

次磕磕碰碰已经不记得了，咱干的就是这个活，就得这么做，当时如果不赶紧将孔某制服，伤到群众后果不堪设想。”

7日上午，济宁市公安局党委委员、政治部主任王泽劲到医院看望了张耀，并送上慰问金。目前，济宁市公安局中区分局号召全局民警向张耀学习，并已经向市局申请三等功。面对这些，张耀告诉记者：“我从不后悔自己做过的事，这也是我的职责，我只做了应该做的。”

环卫工人董芸——

路口捡到手提挎包 三天后找到焦急失主

本报济宁3月7日讯（记者 张林 通讯员 王建通）

5日，金乡县57岁的环卫工人董芸捡到一个手提挎包，里面有价值7万元的贵重物品，董芸积极联系失主，经过3天的寻找终于将财物归还失主。

5日下午4点，环卫工人董芸像往常一样买菜回家，途径金乡县文峰路中段路口，在红绿灯支架旁边发现一只红色卡通包。“当时就想着是有人丢了挎包，失主肯定特别着急。”

董芸说，她赶紧把挎包捡起来，站在路口显眼处等失主，但等了十几分钟都没有见到失主。为了联系失主，董芸打开挎包，发现里面有现金400多元，一张身份证，一个价值5万元的存折卡，一张购物卡，一条银色项链以及一张2万元的押金收据。

“身份证上的地址显示的是高河乡孟庄村，”董芸说，她有个亲戚在高河乡，就让亲戚联系了孟庄村的人，但可能是因为名字传达有失误，没能顺利找到失主。董芸说，担心失主着急，她和老伴商量后决定把挎包送到金乡县环卫局，让更多人的帮助寻找失主。7日，金乡县环卫局工作人员再次检查了挎包，并在挎包内兜里发现一张驾照收缴单，通过拨打上面的电话，联系到了失主孙圆圆。

上午9点，失主孙圆圆赶到金乡县环卫局，领回了丢失三天的挎包，“一样东西也没少，真是太感谢董阿姨了。”据孙圆圆回忆，5日下午，她骑电动车去移动公司办业务，把挎包放在孩子的宝宝椅里，可能是孩子玩要把包丢了出去。“挎包丢失后，我和老公着急的一晚没睡好，如果押金单丢失2万元就要不回来了。”孙圆圆说，她拿出现金要感谢董芸，被董芸拒绝。“谁丢了钱包都会很着急，捡到后第一个想法就是赶紧找到失主，不是咱的钱咱不能自己留着。”董芸说。



超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 洽谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

团购就是力量 实惠超乎想象

报名电话：0537-2366549

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值